Sfoukni svi¢ku 15.

Mdte 7 $ipl ,vzddlenost nezndmd.Strreleckd pozice je po
celé vyzna&ené délce mezi koliky.Ukolem stielce je
sfouknou na trech svi¢kach plaminek ( SESTRELIT)a
usetrenymi Sipy strili na vzddlenou svicku kde je bodovani
20/10 kd , sfouknuty plaminek nejblizsi 15 K4, s

20ka ,nejvzdadlenéjsi 20ka 20
bodl Max = 135 kd 20 ﬁ

bodovani podle zon
Zdsah ¢erné svicky Oka

-

KYTKA 2.

6 Sipl - pét listkl + stred
Ukolem je zasdhnou viech 5 listké kytky (50 kd) a kdyz
mdte zasaZeno 5 Sipy véechny listky mizZete
poslednim Sestym Sipem ( pokud Vdm zbyl)zasdhnout
stred kytky a tim si po¢et kd zdvojndsobit.
listek 10Ka (pocitd se jen jeden zdsah v jednom listku)
(zdsah stredu predchozimi Sipy se nepocitd)
llistek 10 ka (max. = 100 ka)
mozné vysledky 10,20,30,40,50 a nebo 100 ka

Déti maji viastni metu




ZVér'O kr'U h podle znameni a Zivlu 5 .

Ukolem sttelce je zasdhnout 3 barvy SVEHO Zivlu
podle znameni zvérokruhu. ( 2 barvy jsou v kruhu +
jedna v rohu terce a je jedno na kterou zacnete
strilet jako prvni) Mdte na to 6 Sipl v kazdé barvé se
poCitaji jen 2 Sipy. bodovani:

Zasah sprdvné barvy zivlu 15bod

Sip ve $patné barvé -5 bodf

Maximadlni poet bodl 90 bodi , 1bod =1kd

Déti maji vlastni metu A NEMAJT MINUSOVE BODY

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Kozoroh Vodndr Ryby Beran
2 AN '
)-(
22.12.-20.1. 21.1.-20.2. 21.2.-20.3. 21.3.-20.4.
Byk BliZzenci Rak Lev
21.4.-21.5. 22.5.-21.6. 22.6.-22.7. 23.7.-22.8.
Panna Vdahy Stir Stielec
2358.-229. 23.9.-23.10. 24.10.-22.11. 23.11.-21.12




RYCHLOSTRELBA 10.

poCet $ipll neomezen - T 60cm

prvni $ip neni zaloZen, ruce strelce podél téla
vzddlenost -18m,

¢asovy limit 45 sec.

hodnoceni: zdsah kruhového terce 1bod
1bod = 10ka

vzddlenost - déti, které ke dni daného turnaje nedovrsi vék
O let 10m, déti ostatni 12m

Mohou strilet dité a jeden dospéli najednou.

TERCOVKA 50m 3.

10 Sipl - T 120cm
hodnoceni: body dle zasahové zény
1 bod = 2 ka

Lukostrelecka liga :
zapisuje se i do bodovacek Lukostrelecké Ligy.

Déti nestrileji maji housenku.



Ovoce ve vétru 11.

6 Sipl - terd 5 ovocnych terct ,Ukolem strelce je
zasdhnou viech 5 teréd. S nejvétsi
pravdépodobnosti se Vam po zasazeni prvniho
rozkyvaji ostatni. Politd se jen jeden Sip v
jednom terci. Jeden Sip mdte na opravy.

Casovy limit 50 vterin

3 vétsi = 15 ka

2 mendi 20Ka (max. = 85 ka)

Déti maji vlastni metu a limit 120 vterin.

Ostra pyramida 16

Mate 5 3ipl ,vzddlenost nezndma é
bodovdni podle zén

25,20,17,14,11,8,5 ka 17
[\

Max 125 ka / " \

Déti maji vlastni metu / 8 \




TERCOVKA 20m 1.

10 3ipt - T 60cm

deti 10m

hodnoceni: body dle zdsahové zény
1 bod = 2 ka

vzddlenost - déti, které ke dni
daného turnaje nedovrsi vék 9
let 10m, déti ostatni 15m

zahradka Rabiho Lowa 6.
GOLEM

Mdte 6 Sipl ,vzddlenost nezndma . Streleckad pozice je po
celé vyznacené délce mezi koliky. Déti strileji od bilych
kolikt.Nejprve musite kamkoli zasdhnou i malé golemy a
teprve potom zbylymi Sipy strilite na hlavu velkého golema
do mista na $§ém Bodovani podle zén 20, 15, 10 bodl Max
100bodt = 100 kd

bodovdni podle zén
20, 15,10 bod "

Max 120bodt = 120 kd |




Lovecka stezka 1-56 12.

Bodovani
3 zony

na kazdé Zvire mdte max 3 pokus

Po zasaZeni Sipem uz nestrilite
Bodovdni 1 sip 20,18,16

2 &p 14,12,10
3sip 86,4

max 100bod( ,
Déti maji vlastni metu.

Bodovani
2 zony

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Loveckd stezka 1-5 14

na kazdé Zvire mate max 3 pokusy s

Po zasaZeni Sipem uz nestrilite

Bodovadni 1 sip 20,18,16
2 sip 14,1210
3sip 86,4

max 100bodi

Bodovani
2 zony

Déti maji vlastni metu.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63



SOUSTF‘CI .odstupujici 9

3 Sipy 3 mety zacindte na nejblizsi meté 1.-1Sip
meta 2.-2 Sip , meta 3 - 3 Sip. Pokud strelec mime
jakymkoli Sipem tercovnici konci s O body.
Ukolem sttelce je nastrilet 3 $ipy co nejblize k
sobé .Méri se obvod trojuhelniku. Prilozeny je
metr s hackem ktery priloZite na $ip a namérena
hodnota je vysledek, metr zac¢ind od 100 cm

DéEti neodstupuji strili 3 Sipy z mety 1.

KRALUV USTUP -(EVZEN) 13.

poCet $ipll neomezen, strelec zache strilet ze vzddlenosti,
kterou si miize zvolit v rozmezi 15 - 30 m (Déti od 5-15m)

a mad 2 pokusy na zdasah figuriny. Pokud ter¢ zasdhne,

muzZe postoupit na daldi metu a md opét dva pokusy na zdsah.
Takto pokracuje az do doby, kdy jiz figurinu ani jednim ze dvou
$ipl nezasdhne.

Politda se vzddlenost na kterou strelec dosel.

1m = 1bod 1 bod =2 ka



Bojovnik 8.

pristupovd strelba omezend ¢asem .Mdte 5 $ipd, prvni zaloZen.
5 streleckych pozice z kterych strilite . Z pozice 1 - . Teprve
zdsahu pokradujete ha pozici 2. - .Po zdsahu pokradujete na
pozici 3 - a tak ddle az k nejbliZsi pozici
Casovy limit 40 vterin. ﬂ
Po uplynuti ¢asu,jiz heni mozné strilet.
Bodovani 20,18,15

Deéti : B
strili z pozice 3. - 3 Sipy

z pozice 5. 2 Sipy *°
nemaji ¢asovy limit

1bod-1kd max 100ka

BEZICT KOLECKA 17
6 3ipl - 6 pohyblivych tercu které na pokyn
strelce vypusti obsluha,sip je vzdy zaloZen
dzemi ve kterém je mozné kolo zasdhnout,

je vyznaceno

hodnoceni: ¢ernd zona 20 ka, bila zéna 15 ka

Po skonceni strelby pripravte kolecka pro dalsi
skupinu dekujeme.



Koule 4

TFi koule Velkd StFedni Mald. 5 SIPU.
Strelec nejprve musi trefit Velkou kouli , teprve
poté muzZe strilet (.ale nemusi) na Stredni. Po
trefeni Stredni mize ( ale nemusi) strilet na Malou.
¢im menéi koule tim vice bod mdte.

Velkd Koule 10 bod

Stredni koule 15 bod

Mald koule 25 bodi max 100 bodt =100kd

Déti strileji ze svoji mety.

Housenka ... 3.

5 SIPU. Housenka md t&lo ze &ty¥ Edsti na kazdé
strilite jeden Sip (1 $ip mdte ndhradni pokud minete)
Politd se pouze jeden Sip a jedné
ze Ctyr Casti housenky @
télo housenky 10 bodd @
maly Eerny bod 15 bodd @
za usetreni Sip 10ka @

0

Strileji pouze déti.




ZVér'O kr'U h pouze déti do 10 let 5 .

Ukolem st¥elce je zasdhnout vdech 7 zvifat na teréi
Mdte na to 7 $ipl v kazdé barvé se pocitda jen1 Sip.
bodovdni:

Zdsah libovolné barvy se zviretem

Zlutd - modrd - Eervend  15bodd

Zasah Lva na zelené 20 bodd

Sip &erné barvé 0 bodd

Maximdlni pocet bodul 110 bodt , 1bod =1kd

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Draci vejce 7.

Vejce md 7 pruhl . Mdate 7 $ipl .V kazdém pruhu mize
byt jen jeden Sip ,( pokud bude v jednom pruhu vice
$ipl poCitd se jen jeden $ip) je jedno na jaky pruh
zalnete strilet jako prvni .

bodovani:

Jeden pruh = 15 ka ( max 105ka)
Déti maji vlastni metu

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TC063



Déetl do 8,99 let 10 m
Ostatni deti 12m

Déetl do 8,99 let 10 m
Ostatni deti 15m

Déetl do 8,99 let 10 m

Ostatni déti 15m
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